

105 ANI DE EXISTENȚĂ ȘI COMPETENȚĂ

Expansiunea progresului în plan universal pune în fața învățământului probleme de o amploare deosebită. Trăim într-un timp al prefacerilor. Instituim prin noi sensuri prezentul și prefigurăm viitorul. Simțim prin tot ceea ce facem, că devenim făuritorii de istorie.

Școala românească face eforturi deosebite pentru promovarea acestor schimbări, care să conducă la creșterea performanțelor întregului sistem de învățământ actual.

Colegiul Economic "Transilvania", Târgu - Mureș, promovează modernizarea procesului de învățământ prin adecvarea continuă la noile schimbări, la cerințele și nevoile socio – economice și culturale locale, la pulsul și trăirile reale ale comunității, concomitent cu asimilarea progreselor înregistrate în direcția formării și dezvoltării personalității umane.

Generația mileniului III trăiește într-un alt ritm, fapt ce-i impune dascălului să promoveze o relație nouă, pozitivă și eficientă, apropiată de elev, de părinți, care să conducă de la învățare la performanță, în contextul edificării unui model european al lumii contemporane, al promovării valorilor fundamentale ale culturii și educației.

Suntem o școală modernă, racordată **la noile cerințe ale timpului și la progresul societății: s-a asigurat consolidarea și mansardarea clădirii liceului**, dotarea cu obiecte de inventar a **laboratoarelor de gastronomie, a cabinetelor de turism, contabilitate, comerț, marketing, administrație, istorie, socio – umane, geografie, limba română, informatică și fizică, a bibliotecii școlare, a sălii de sport, a internatului și a cantinei din fonduri asigurate de M.Ed.C.T. S., Primăria Tg.Mureș, Inspectoratul Școlar Județean Mureș, precum și din venituri proprii**. Elevii și profesorii colegiului nostru s-au implicat în parteneriate școlare în domeniul educației, cu școli din Italia, Olanda, Germania, Slovacia, Anglia, Portugalia, în cadrul numeroaselor **proiecte europene și comunitare (15)**, de formare profesională, practică a elevilor și profesorilor, în calitate de parteneri sau grupuri țintă, care **vizează educația judiciară, financiară, economică și antreprenorială**: "Programele Junior Achievement Romania", "Să vorbim despre bani și bănci, în parteneriat cu MECTS, BNR și Inspectoratul Școlar Județean Mureș; "Drumul spre succes"; "Managementul vieții personale".

Participarea tot mai oportună și eficientă a elevilor noștri la concursuri și olimpiade județene și naționale, rezultatele bune obținute sunt confirmări **ale performanței**, expresie a rezultatelor comune ce **au legat generații de profesori și elevi**.

Acum, la ceas aniversar, putem afirma că suntem aici pentru toți cei ce doresc să-și construiască drumul prin a învăța : SĂ FACĂ, SĂ ȘTIE, SĂ FIE, în parteneriat și cooperare cu "actorii" sociali, pentru a deveni cetățeni de tip "european" și pentru a îndeplini misiunea școlii : **"Să fim utili societății prin cei pe care îi formăm"**.

Aici, **trecutul și prezentul conviețuiesc** într-o formulă perfectă, ideală, iar celor care vor urma, le revine menirea de a prelua această formulă, pentru a-i adăuga ceea ce este necesar spre continua perfecțiune.

La mulți ani!

Prof. Laslo Simion
Director Colegiul Economic "Transilvania" Tg.Mureș

Decembrie 2012 e o lună specială pentru instituția noastră. Împlinim și sărbătorim 105 ani de învățământ comercial și economic.

An de an, școala a crescut în valoare și a dobândit prestigiu. De performanțele elevilor și dascălilor de la Colegiul Economic "Transilvania" s-a auzit de mult. S-ar părea că pentru această vârstă, calitățile cu care ne mândrim ar putea fi de-ajuns, însă, drumul către succes e pavat cu multe provocări, cărora ne străduim și reușim să le facem față.

Orice lăcaș de cultură, prin activitatea sa, își lasă amprenta asupra vieții întregii comunități. O școală, conștientă de importanța sa pentru destinul comunității, va acționa cu responsabilitate pentru a-și îndeplini menirea.

Colegiul Economic „Transilvania” Târgu Mureș și-a propus ca misiune să asigure dobândirea unor competențe specifice unor meserii din profilul economic, având ca obiectiv de bază formarea unor specialiști la nivelul standardelor europene și ca aspirație dorința de a contribui la sporirea calității vieții în zona noastră și nu numai.

De aceea, se cuvine să transmitem urările de viață îndelungată liceului, **La mulți ani!** tuturor cadrelor didactice, elevilor și părinților, mulțumiri instituțiilor publice, partenerilor educaționali, sponsorilor și tututor celor care ne-au sprijinit ori de câte ori a fost nevoie.

Prof. Rucoi Gheorghită Adrian
Director adjunct

